ПОСТАНОВЛЕНИЕ
             г. Москва                                                                        27 мая 2019 г.    
           Кузьминский районный суд г. Москвы в составе председательствующего судьи  Фроловой Ю.В., с участием Доронина Е.Н., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.1 КРФоАП в отношении Доронина Е. Н., … г.р., уроженца  …, гражданина …, зарегистрированного по адресу: …,  
УСТАНОВИЛ:
Доронин Е.Н. совершил мелкое хулиганство, то есть  нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественном месте, при следующих обстоятельствах.
26 мая 2019 года в 17 часов 10 минут в подземном переходе станции метро Кузьминки по адресу: …, Доронин Е.Н. находился в состоянии опьянения, допустил нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, а именно: громко выражался нецензурной бранью, на замечания граждан не реагировал.
            В ходе судебного заседания Доронин Е.Н.  вину в совершении правонарушения признал, подтвердил обстоятельства дела, изложенные в протоколе об административном правонарушении и других материалах дела.
            Кроме признания Дорониным Е.Н. своей вины, его вина в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.1 КРФоАП, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами дела, в том числе протоколом об административном правонарушении  № 03480788 от 26.05.2019 г., протоколом об административном задержании № 0140648 от 26.05.2019 г., рапортами и объяснениями сотрудников полиции. 
            Оценив все собранные по делу доказательства, суд признает их достаточными для всестороннего, полного, объективного выяснения всех обстоятельств дела и его разрешения по существу, и квалифицирует действия Доронина Е.Н.  по ч.1 ст.20.1 КоАП РФ как мелкое хулиганство, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественном месте.
           При назначении наказания суд учитывает как данные о личности правонарушителя, так и обстоятельства совершенного Дорониным Е.Н. правонарушения, и приходит к выводу о назначении ему наказания в виде административного ареста. 
  Суд полагает невозможным прекращение производства по настоящему административному материалу на основании ст.2.9 КоАП РФ.
На основании изложенного  и руководствуясь ст.ст.29.9 - 29.11 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
            Доронина Е. Н., … года рождения, уроженца …, признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1  КРФоАП, и назначить  ему наказание в виде административного  ареста сроком на 10 (десять) суток.  
Срок административного ареста следует исчислять с 26 мая 2019 года с 18 часов 00 минут.
Постановление может быть обжаловано в Московский городской суд в течение 10 суток со дня получения копии постановления.
Судья                                                                              Ю.В. Фролова       
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